
Sondage 2021 : résultats et analyse. 
  
Un grand merci à vous.  Nous avons reçu 316 réponses à notre sondage.  Ce très bon 
taux de réponse démontre votre attachement à Emissions Zéro (EZ). Le sondage 
confirme aussi les orientations prises par notre Conseil d’administration (CA).  
 
  
1/ Les dividendes 
 
 

 
 
 
La grande majorité se prononce pour un dividende inférieur ou égal à 3 % (78 % des 
votes).  Cette rémunération raisonnée nous permet de dégager des moyens pour 
soutenir plus de projets et construire un avenir pour notre coopérative. 
 
 
2/ Les priorités dans les types de projets 
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Les priorités souhaitées donnent un top 3 très cohérent : éolien, hydro et isolation.  La 
troisième priorité indique une faiblesse dans le portefeuille des projets soutenus.  Nous 
sommes présents via Corenove dans le soutien à l’isolation des bâtiments, mais il 
serait souhaitable d’avoir plus de projets afin de réduire nos émissions de gaz à effet 
de serre. N’hésitez pas à inciter des porteurs de projet à se faire connaitre.  Nous 
sommes là pour les accompagner et les aider dans des démarches pas toujours 
simples. 
  
3/ La communication 
 

 
 
 
Vous privilégiez la communication par mail.  Vous confirmez nos impressions, tant par 
les particularités de ce média que par vos réactions passées.   Nous en prenons bonne 
note, tout en continuant une information centralisée sur le site et « au fil de l’actualité » 
par Facebook, pour n’oublier personne. 
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